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Το ορόσημο 
των 50 χρόνων μας

Μήνυμα Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου

Αγαπητοί Φίλοι & Συμπαραστάτες, 

Συμπληρώνουμε φέτος μισό αιώνα ζωής μέσα στον οποίο μεγαλώσαμε και μοιραστήκαμε πολλά: όνειρα, ελπίδες, στόχους, 
ανησυχίες, επιτυχίες, πιστεύω και αξίες. Τα συναισθήματά μας είναι πολλά: Υπερηφάνεια για όσα πετύχαμε, αυτοπεποίθηση για 
όσα εκπροσωπούμε, προσμονή για όσα οραματιζόμαστε. 

Κοιτώντας προς το μέλλον υπάρχουν δύο αξίες που μας καθοδηγούν:

Ή πρώτη αξία είναι ο σεβασμός - σεβασμός προς εσάς, το ανθρώπινο δυναμικό, τους συνεργάτες, και φυσικά προς τους ασφα-
λισμένους μας, οι οποίοι μας εμπιστεύονται τα πολυτιμότερα της ζωής τους. Επί 50 χρόνια, επί αυτής της αρχής, με ήθος και 
απαρέγκλιτη δεοντολογία, συνεχίζουμε σταθερά μαζί σας να χτίζουμε το αίσθημα της εμπιστοσύνης κάνοντας πράξη το πολύτιμο 
έργο της ασφάλισης.
Ή δεύτερη αξία είναι η οικογένεια ως συνώνυμη της φροντίδας, της υποστήριξης και της αλληλεγγύης, εννοιών άρρηκτα συνδε-
δεμένων τόσο με την ασφάλιση όσο και με την ταυτότητα της Εταιρείας μας. Σε όλη μας τη διαδρομή δεν σταματήσαμε ποτέ να 
θεωρούμε ότι αποτελούμε μια μεγάλη οικογένεια - εργαζομένων, συνεργατών και φίλων - που βασίζεται σε αυτές τις αρχές για 
να προχωρά μπροστά, να δημιουργεί, να οραματίζεται.
Καθώς συμπληρώνουμε 50 χρόνια κοινής πορείας, τα θεμέλια αυτά και η δική σας στήριξη μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε 
να θέτουμε νέους στόχους δημιουργίας και πρωτοπορίας για το αύριο. 

Είναι αυτή η αποστολή που μας κινητοποιεί και ο στόχος που μας εμπνέει:

«Να αποτελούμε μία οικογένεια για κάθε οικογένεια»

Αγαπητοί Φίλοι, 

Πενήντα χρόνια ζωής και δημιουργίας είναι, αναμφίβολα, ένα μεγάλο επίτευγμα. Είναι ένα επίτευγμα «φτιαγμένο» από τις ανα-
ρίθμητες στιγμές αγάπης, αφοσίωσης και επαγγελματισμού που προσφέρατε όλοι εσείς, τα μέλη της οικογένειάς μας, ώστε να 
γίνουμε, συλλογικά, παράδειγμα υγιούς επιχειρηματικής επιτυχίας και να επηρεάσουμε θετικά τις ζωές χιλιάδων ανθρώπων, σε 
όλη την Ελλάδα. 
Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και τη δέσμευσή σας στην κοινή μας πορεία και σας καλούμε να ανοίξουμε μαζί νέους 
ασφαλείς δρόμους προόδου για τη δική μας αλλά και για κάθε οικογένεια στην Ελλάδα.

Αναστάσιος Κασκαρέλης
Πρόεδρος Δ.Σ.

Παύλος Κασκαρέλης
Αντιπρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος
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Επετειακές Δράσεις 
Η σημαντική εταιρική επέτειος των 50 χρόνων, αποτελεί για την Υδρόγειο Ασφαλιστική 

εφαλτήριο δημιουργίας και δράσης!

Η ιστορία επιτυχίας της Εταιρείας στην ελληνική ασφαλιστική αγορά αλλά και την ευρύτερη επιχειρηματική 
κοινότητα, η πορεία και τα επιτεύγματά της, κυρίως όμως οι άνθρωποι και αξίες που στηρίζουν το 
οικοδόμημά της και καθοδηγούν το μέλλον της, μπαίνουν στο επίκεντρο των επετειακών δράσεων. 

Την ίδια στιγμή έμφαση δίνεται σε πρωτοβουλίες που εμπλουτίζουν την προσφορά και το 
αποτύπωμα της Εταιρείας προς την ελληνική κοινωνία.

ς κεντρικό άξονα των δράσεών της η Υδρόγειος 
Ασφαλιστική θέτει την «οικογένεια», μία έννοια η 
οποία, αφενός μεν, πηγάζει από την ίδια την ταυτότη-
τα και φιλοσοφία της λειτουργίας της, αφετέρου δε, 
αποτελεί κύτταρο της ελληνικής κοινωνίας, στο οποίο 
ο θεσμός της ασφάλισης απευθύνεται και στην ευη-
μερία του οποίου συμβάλλει.

 Κάτω από το κεντρικό θέμα «Μια οικογένεια για κάθε 
οικογένεια», θα ξεδιπλωθούν, μέσα στο επόμενα διά-
στημα, μία σειρά από δράσεις. 

 Ειδικότερα και ενδεικτικά:

 Μία μεγάλη κοινωνική έρευνα με αντικείμενο την οικο-
γένεια σήμερα στην Ελλάδα, σε συνεργασία με το Εθνικό 
Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών και την εταιρεία ερευνών 
MRB. 

 Μία σειρά διαδικτυακών εκπομπών (podcasts) με 
θέμα τη σύγχρονη ελληνική οικογένεια, σε συνεργασία 
με τη LIFO.

 Ένας επετειακός ιστότοπος, ο οποίος θα φιλοξενήσει τη 
θεματολογία της καμπάνιας αλλά και ευρύτερα την ατζέ-
ντα της Εταιρείας, αρθρογραφία σχετικά με τα προϊόντα, 
τις υπηρεσίες και τον ασφαλιστικό θεσμό.

 Και φυσικά,

 Οι επετειακές εκδηλώσεις της Εταιρείας για τους εργαζό-
μενους και συνεργάτες της.

 Υπό σχεδιασμό είναι επίσης ένα πρόγραμμα κοινωνι-
κής ευθύνης με στόχο την παροχή προσωρινής φιλο-
ξενίας σε συγγενείς ατόμων από την περιφέρεια που 
μεταβαίνουν στην Αθήνα για να λάβουν νοσοκομειακή 
περίθαλψη και θεραπεία. Στόχος μας να κρατήσουμε 
την οικογένεια μαζί, ακόμα και στις δύσκολες ώρες 
της νοσηλείας. 

Ω
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ε μία μεγάλη ποιοτική και 
ποσοτική έρευνα με τίτλο 
«Οικογένεια και Σύγχρονη 
Ελληνική Κοινωνία» εγκαι-
νίασε η Υδρόγειος Ασφα-
λιστική τις δράσεις για τη 
συμπλήρωση των 50 χρό-

νων λειτουργίας της στην ελληνική 
αγορά. Ή έρευνα ανατέθηκε και 
υλοποιείται από το Εθνικό Κέντρο 
Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ), ως 
επιστημονικά υπεύθυνο ερευνητικό 
φορέα, σε συνεργασία με την εται-
ρεία MRB Hellas SA.

Στόχος της έρευνας είναι να 
εμπλουτίσει τον δημόσιο και κοι-
νωνικό διάλογο για το παρόν και 
το μέλλον της οικογένειας στην 
Ελλάδα, στη σημερινή συγκυρία 
γενικευμένης ρευστότητας και αβε-
βαιοτήτων που σηματοδοτούν αλ-
λαγές για την καθημερινότητα των 
ανθρώπων, τους κοινωνικούς θε-
σμούς και τις κοινωνικές σχέσεις. 

Σε αυτό το πλαίσιο, η έρευνα θα 
επιχειρήσει να απαντήσει με στοι-
χεία στο κατά πόσο η οικογένεια, 
που αποτελεί για αιώνες το κύτταρο 
της ελληνικής κοινωνίας, εξακο-
λουθεί σήμερα να επιτελεί τον κοι-

νωνικό της ρόλο και με ποιες μορ-
φές, τρόπους και μέσα συμβάλλει 
στο σύγχρονο κοινωνικό γίγνεσθαι 
και την κοινωνική πρόοδο.

H έρευνα πραγματοποιείται μεταξύ 
Απριλίου και Μαΐου 2023, με τη 
μέθοδο ποιοτικών και ποσοτικών 
συνεντεύξεων. Το ποσοτικό σκέλος 
της έρευνας, σε σταθμισμένο δείγ-
μα 1000 ατόμων, έχει αναλάβει η 
Εταιρεία MRB Hellas. To ποσοτικό 
μέρος της έρευνας, που περιλαμ-
βάνει ομάδες εστιασμένων συνε-
ντεύξεων (focus groups) και μελέτη 
περιπτώσεων, θα υλοποιήσει το 
ΕΚΚΕ.

Τα αποτελέσματα της έρευνας θα 
παρουσιαστούν σε ειδική εκδή-
λωση που θα πραγματοποιήσει η 
Υδρόγειος Ασφαλιστική στο πλαί-
σιο της καμπάνιας για τα 50 χρόνια 
λειτουργίας στην Αθήνα. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος, κύριος 
Παύλος Κασκαρέλης, δήλωσε 
σχετικά: 

«Για την Υδρόγειο Ασφαλιστική η 
οικογένεια είναι αξία συνώνυμη 

της φροντίδας, της αποδοχής, της 
υποστήριξης, της εμπιστοσύνης και 
της αλληλεγγύης, εννοιών άρρηκτα 
συνδεδεμένων τόσο με τον θεσμό 
της ασφάλισης όσο και με την ίδια 
την ταυτότητα της Εταιρείας. Όπως 
συμβαίνει με όλη την κοινωνία, η 
οικογένεια σήμερα μετασχηματίζε-
ται για να δώσει χώρο και σε νέες 
μορφές συνύπαρξης και συμβίω-
σης τις οποίες, εμείς, οφείλουμε να 
κατανοήσουμε και να υποστηρίξου-
με, στο πλαίσιο της αποστολής μας 
να είμαστε στο πλευρό κάθε οικο-
γένειας. Αυτός είναι ο λόγος που η 
οικογένεια είναι στο επίκεντρο του 
ενδιαφέροντος και των επετειακών 
δράσεων για τα 50 χρόνια της 
Εταιρείας μας. Θέλουμε να συμβάλ-
λουμε ενεργά στην υποστήριξη του 
θεσμού και μέσω αυτού στην πρό-
οδο της ελληνικής κοινωνίας».

Η κυρία Ιωάννα Τσίγγανου, Δι-
ευθύντρια Ερευνών του ΕΚΚΕ 
και επιστημονικά υπεύθυνη της 
έρευνας δήλωσε:

«Οι επάλληλες κρίσεις και το πλή-
θος των αβεβαιοτήτων που αυτές 
επέφεραν, έχουν δημιουργήσει ένα 
τοπίο ρευστότητας και αλλαγών και 
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Έρευνα για την Οικογένεια 
στην Ελλάδα
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“Modern Family” 

Ή
Υδρόγειος Ασφαλιστική 
συνεργάζεται με τη LIFO 
και την ιδιαίτερα δημοφιλή 
πλατφόρμα των podcasts 
της, παρουσιάζοντας μία 
νέα σειρά διαδικτυακών 
εκπομπών με θέμα τη σύγ-
χρονη οικογένεια.

 Πώς αποφασίζουν σήμερα οι 
άνθρωποι να κάνουν οικογένεια; 
Πώς τη βιώνουν; Ποιες δυσκολίες 
συναντούν; Ποιες νέες μορφές 
συμβίωσης - οικογένειας αναδύο-

νται; Τι αλλάζει και τι μένει το ίδιο 
στις αντιλήψεις μας απέναντι στην 
«ελληνική οικογένεια» σήμερα;

 Ο οικοδεσπότης της σειράς Άρης 
Δημοκίδης συνομιλεί με ανθρώπους 
και ζευγάρια της εποχής μας ανα-
δεικνύοντας με διεισδυτικό αλλά και 
τρυφερό τρόπο τις διαφορετικές εκ-
φάνσεις της οικογενειακής ζωής, τις 
προκλήσεις, τα στερεότυπα αλλά και 
την όμορφη και αισιόδοξη πλευρά 
που κρύβει η οικογενειακού τύπου 
συμβίωση.

 Μέσα από τις διαφορετικές ιστορίες 
των καλεσμένων, σκιαγραφούμε 
το συναισθηματικό και κοινωνικό 
περιβάλλον που απαιτείται, ώστε να 
δημιουργηθεί και να ευημερήσει μια 
οικογένεια σήμερα στη χώρα μας. 

	H σειρά podcasts “Modern 
Family” θα γίνει διαθέσιμη στο 
site της LiFΟ και στα κανάλια της 
στο Spotify, Apple και Google 
Podcasts.

έχουν επηρεάσει, πλην των άλλων, 
τη δομή και λειτουργία του θεσμού 
της οικογένειας στο σύγχρονο κοι-
νωνικό σχηματισμό. Νέες μορφές 
οικογένειας, όπως η μονογονεϊκό-
τητα, τείνουν να αναδειχθούν σημα-
ντικές ενώ η θεσμική κατοχύρωση 
δικαιωμάτων αυτοδιάθεσης και αυ-
τοπροσδιορισμού ως προς το φύλο 

έχουν δημιουργήσει νέες προκλή-
σεις για τον θεσμό της οικογένειας. 
Ή έρευνα που πραγματοποιούμε 
θα διαφωτίσει πλευρές αυτών των 
αλλαγών, θα εμπλουτίσει με στοι-
χεία τον κοινωνικό διάλογο και θα 
προσφέρει εργαλεία ανάλυσης σε 
όσους σχεδιάζουν πολιτικές και 
υπηρεσίες για την οικογένεια».
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07
30 Τεύχη VOICE

Το Voice, η «φωνή» της Υδρογείου Ασφαλιστικής στην ασφαλιστική αγορά γιορτάζει
 τη δική του επέτειο, συμπληρώνοντας στην παρούσα έκδοση 30 τεύχη!

ο εταιρικό μας περιοδικό 
δημιουργήθηκε πριν από 
15 περίπου χρόνια, αρχικά 
ως εσωτερικό newsletter 
για τους εργαζόμενους και 
συνεργάτες μας. Λίγα χρόνια 
μετά πήρε τη μορφή ενός 

ολοκληρωμένου περιοδικού με ποι-
κίλη ύλη που καλύπτει όλο το πλέγμα 
των δράσεων, των προϊόντων και 
υπηρεσιών της Εταιρείας αλλά και 
ευρύτερη θεματολογία - άρθρα, 
συμβουλές, αναλύσεις, κ.α. - για τον 
ασφαλιστικό θεσμό, την ασφαλιστική 
διαμεσολάβηση, τη χρηματοοικονομι-
κή ενημέρωση, την πρόληψη και την 
ασφάλιση.

Στα οπισθόφυλλο των τριών επετει-
ακών τευχών της φετινής χρονιάς, 
κάνουμε μία αναδρομή στα 30 εξώ-
φυλλα του VOICE, από το πρώτο του 
Νοεμβρίου 2011 έως σήμερα.

Μαζί τους «ταξιδεύουμε» σε στιγμές 
από την ιστορία της Εταιρείας μας 
κατά τα χρόνια αυτά.

50 Χρόνια Υδρόγειος Ασφαλιστική

+ Αναρίθμητες στιγμές / βραβεύσεις / ταξίδια / εκδηλώσεις με τους ανθρώπους και τους συνεργάτες μας!

#Τεύχος 1 (2011): Ασφαλιστική Διαμεσολάβηση - Η επόμενη μέρα
#Τεύχος 4 (2012): Η Υδρόγειος ανάμεσα στις εταιρείες - ηγέτες της ελληνικής οικονομίας
#Τεύχος 7 (2014): Δύο γενιές με την Υδρόγειο
#Τεύχος 10 (2015): Το χαμόγελο είναι η γέφυρα που ενώνει!
#Τεύχος 16 (2017): Σπίτι χωρίς απρόοπτα και στις διακοπές
#Τεύχος 18 (2018): GDPR - Τα προσωπικά δεδομένα στο επίκεντρο
#Τεύχος 23 (2020): Στον δρόμο προς την ηλεκτροκίνηση
#Τεύχος 24 (2021): Βάλε την υγεία σου σε πρώτο πλάνο
#Τεύχος 28 (2022): Ασφαλείς πλεύσεις με το σκάφος σας

Αναδρομή σε θέματα που έχει φιλοξενήσει το περιοδικό μας


